



Processo Licitatório nº 040/2016

Pregão Presencial nº 012/2016

Prezados Licitantes,

Em resposta aos questionamentos formulados no âmbito do Processo Licitatório nº 040/2016, Pregão Presencial nº 012/2016, pela empresa **Modelo Pneus Ltda**, presto-me a esclarecer as dúvidas enviadas:

ITEM 20 – PNEU NOVO 11L R-15 12 LONAS (LISO, SEM CÂMARA)

PERGUNTA: O “R” presente na medida refere-se a pneu radial ou ao tamanho da roda?

RESPOSTA: Refere-se ao ARO “15”, pneu utilizado nos distribuidores de calcário/adubo.

ITEM 46 – PNEU NOVO 225/80 R15 RADIAL (SEM CAMARA)

PERGUNTA: Desconhecemos a medida solicitada. Para qual veículo será utilizado o pneu?


RESPOSTA: É utilizado para Renault/Master e Peugeot/Boxer.

ITEM 47 – PNEU NOVO 23.1-26/14 lonas (BORRACHUDO, SEM CAMARA)

PERGUNTA: A lonagem solicitada restringe o número de licitantes. Para esse item temos disponibilidade de pneu com 12 lonas.

RESPOSTA: O Pneu 12 lonas não é resistente o suficiente para os trabalhos realizados com as máquinas que utilizam este pneu. O pneu 14 lonas em uso atualmente, tem apresentado maior durabilidade e resistência ao terreno.

Pinhalzinho, SC, 12 de Maio de 2016.



Neuro Antonio da Silva
Pregoeiro